

АРКУШ

погодження до проєкту рішення
57 сесії Рогатинської міської ради

Назва проєкту рішення: «Про звіт щодо виконання Програми зайнятості населення Рогатинської міської територіальної громади на 2024 рік»

Проєкт рішення ПІДГОТОВЛЕНИЙ:

Начальник Рогатинського відділу

Івано-Франківської філії Івано-Франківського
обласного Центру зайнятості



Олег ПОЛИНЯК

Проєкт рішення ПОГОДЖЕНО:

Перший заступник міського голови



Микола ШИНКАР

Начальник відділу
бухгалтерського обліку та звітності
виконавчого комітету міської ради



Оксана ГОНЧАР

В.о. начальника відділу правової роботи
виконавчого комітету міської ради



Світлана КОСТЬ

Начальник фінансового відділу
виконавчого комітету міської ради



Марія ГУРАЛЬ

Секретар міської ради



Христина СОРОКА

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про хід звіт виконання Програми зайнятості населення Рогатинської міської територіальної громади на 2024 рік.

Програма зайнятості населення Рогатинської міської територіальної громади на 2024 рік розроблена відповідно до закону «Про зайнятість населення», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування України на випадок безробіття» та з урахуванням викликів ринку праці, затвердження рішенням 44 сесії VIII скликання №7922 від 19.12.2023 року.

Програма спрямовувалася на реалізацію державної політики у сфері зайнятості населення, подолання наслідків воєнних дій, підтримку економічної активності та стимулювання зайнятості, особливо серед соціально вразливих верств населення.

Реалізація програми забезпечила:

- створення нових робочих місць та збереження існуючих;
- підтримка ділової активності в громаді шляхом реалізації активних програм зайнятості;
- надання компенсацій за працевлаштування найманих працівників;
- надання мікрогрантів на започаткування та розвиток власного бізнесу;
- сприяння професійній підготовці та підвищенню кваліфікації;
- залучення мешканців громади до оплачуваних громадських та суспільнокорисних робіт.

Основні показники реалізації Програми зайнятості населення Рогатинської міської територіальної громади на 2024 рік

Чисельність жителів громади які зареєструвалися в Рогатинському відділі Івано-Франківської філії Івано - Франківського обласного центру зайнятості (далі центр зайнятості) та отримали статус безробітних за період січень – грудень 2024 року становила 418 громадян. За сприянням центру зайнятості на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 271 житель громади.

За 2024 рік роботодавцями подано 256 вакансій на території громади з яких укомплектовано 243.

Видано 24 ваучери на навчання для жителів громади які не зареєстровані як безробітні, які пройшли перепідготовку та підвищення кваліфікації за напрямками: кухар, кравець, кондитер, молодша медична сестра з догляду за хворими, екстрений медичний технік.

Заключено 16 договорів на громадські роботи, відповідно до яких створено 40 тимчасових робочих місць. За видами робіт: Супровід учнів, осіб з інвалідністю через пішохідні переходи на автодорогах з високою інтенсивністю транспортного руху – 5 договорів 5 робочих місць; благоустрій та озелення територій населених пунктів – 9 договорів 32 робочих місця; кур'єрські роботи в органах місцевого самоврядування – 2 договори 3 робочих місця. Загальні витрати на їх організацію склали 165227,39 з яких 51986,89 грн кошти ФЗДССУВБ та 113240,50 грн. кошти місцевого бюджету.

У 2024 році заключено 37 договорів на виконання робіт суспільно корисного характеру за видами робіт: надання допомоги населенню, насамперед особам з

інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, виготовлення маскувальних сіток, розвантаження та роздача гуманітарної допомоги. Фінансування даних робіт проводилося за кошти центру зайнятості та склало 1 млн. 571 тис. гривень

Протягом 2024 року 11 роботодавці, які проводять діяльність на території громади, скористалися програмою з підтримки бізнесу та отримали мікрогранти на розвиток діючого або започаткування нового бізнесу на загальну суму 2 млн 550 тис. та відповідно до умов договору мікрогранту створили 18 нових робочих місць.

По 8 роботодавцях прийняті позитивні рішення щодо надання компенсації в розмірі єдиного соціального внеску протягом 12 місяців за працевлаштування 12 найманих працівників відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2023 №338

2 роботодавцям надана компенсація за працевлаштування окремих категорій безробітних відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10.02.2023 №124

2 роботодавці отримали компенсацію за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 331.

2 роботодавцям виплачено компенсацію за облаштування робочого місця для осіб з інвалідністю відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2023 р. №893.

Начальник відділу



Олег ПОЛИНЯК